MHOPOPMALINA O CUCTEME

- YnpasneHue: LLUHYp
- Pasmep: M - L
- MOHTa): noTo/10K, CTEeHa, Ma30BbIyi MOHTaX

- LiBeta: 6esnbivi RAL 9016, YyepHbivi RAL 9005 v/ aHOAMPOBAaHHbIV
aatoMUHWYL, MpoYve YBeTa ro 3anpocy (Ma3oBbivl npodu/is nasa
T0/1bKO 6es10ro yBeTa RAL 9016, yepHbivi RAL 9005 v/
crieymasibHoro LBera)

- TKaHu: cm. kosnekymro TkaHevi Silent Gliss

OcobeHHOCTM:

- 2-X KOMMOHEeHTHbIV (20) 6eryHok
- Wave (2C)

- BO3MOXHOCTb U3rn6a

- BO3MOXHOCTb HyTUSI Ma30BOro rnpogu/isi

M~ . .
05/2025/V2 _? Slle ntG].lSS



CMNEUNAPUKALNA

A. PASMEPbI
CNCTEMBI

MakcrManbHbIN
Bec nopTbepsbl ¢ 2C
6eryHkamm nam
poankamu

MakcManbHbIn
BeC NopTbepsbl €
Wave 2C
6eryHkamum

B. MPO®UJIb

NHdopmaums o
npojune n
BO3MOXHOCTSIX
nsrnba

SG 3870

4— max.—

6m

22

7

20

3

2m

kg
14 kg
4m 6m
1 10
13 12
8 7
9 6
5 4
6 5
4 3
5 4
(kg max.)
4m 6m
8 7
8 8
6 5
6 6
3 -
4 3

(kg max.)

30

' )

<4 41
S$G 11190 §G 11230
npogusb 1a308bIvi MPoPu/ib
paanyc: paanyc:
v >26 cm « 50-75cm

>75 €M 110 3arnpocy
~& SilentGliss



C. NMPABW/IbHBbIV A N A: LIMPUHA CCTeMbI
P N B: BbicOTa cucrembl
SAMEP —‘ C: paccrosiHue Mexzy roJiom v rnopTbepori

W/ D: BeicoTa LwHypa
|

A

E: ycTpovicTso getckoui 6e3onacHocTy SG 10731
MUH. 150 cm OT nosa

SN S

!

MOHTAX

A. UHOPOPMALIYA O [1o4pobHYy0 MHPOPMALMIO O MOHTAXe CM. Ha

MOHTAXE cavite Silent Gliss.
PacnonoxeHue 100 . max. 500 .. max. 500 - 100
KPOHLUTENHOB ]
[] [

B. MOTOJIOYHbIA 7 2

MOHTaXHbI C
3aXnM SG 3825 M»‘

KpoHwTenH W % /g/;/
SG 3826
/ / /
min. 60 min. 120

ML
3 ~& SilentGliss SG 3870



KpoHLiTeiH
SG 3832

C. HACTEHHbIN

MOHTAX

Smart Fix

SG 3870

SG 3826
KPOHLLTEVH

i
T

R =Y
Qry
C|J
_ min.60 | min. 120 |
P
> V20
38 >
SG 3832
KPOHLLITEVH

I X

Smart Fix SG 11200- SG 11205 v KPOHLUTENH

SG 3826:

Heobxo4umo NCro/ib30BaTk kperex SG 10492
(M4x8).

1 @%

7

Z.

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 n
KPOHLUTEViH SG 3826:

Heobxo4MmMo NCro/ib30Batk kperex SG 10492
(M4x8).

%SilentGliss

Smart Fix X mm (SG 3826 / SG 3825) X mm (SG 3832)
SG11200/SG 11210 52 70
SG11201/SG 11211 72 90
SG11202/5G 11212 92 110
SG11203/SG 11213 112 130

SG 11204 /SG 11214 142 160

SG 11205 /SG 11215 192 210

SG 11154 102-130 120-148

SG 11155 132-16 150-178

SG 11156 182-210 200-228




iy

X

A\

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 n
KpOHLUTEViH SG 3826:

Heobxo4umo 1Crnob30BaTk kKperex SG 10277
(M4x12).

| 7

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 ¥ KpOHLUTELH

SG 3832:

HeobXo4MMO V1COo/b30BaTh kperex SG 10492
(M4x8).

A\

N\

|
[

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 n
KPOHLUTEViH SG 3832:

Heobxo4Mmo 1Cro/ib30BaTk kpernex SG 10492
(M4x8).

—

X

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 n
KpPOHLUTEViH SG 3832:

HeobXo4MMO VCMOo/b30BaTh kpernex SG 10407
(M4x10).

o X

Smart Fix SG 11200 - SG 11205 11 KPOHLUTEVIH

SG 3825:

Heobxo41Mo MCro/b30Batk Kperex SG 10074
(M4x8).

%SilentGliss

SG 3870



SG 3870

ij

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 n

KpOHLUTEViH SG 3825:

Heobxo4MMo 1Ccrnosb30BaTk kperex SG 10074

(M4x8).

7

x

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 n
KPOHLLUTEViH SG 3825:

HEeo6X041MO MCr0/Ib30BaTh Kperex SG 11158
(M4x12).

277 >y 7> Y20 )
N * >
< <
$G 3825 SG 3826 $G 3832 $G 10074
3aXUm KPOHLLITEUH KDOHLLITEVH Kperiexx M4x8
$G 10277 SG 10407 SG 10492 SG 11158
kperex M4x12 kpernex M4x10 kperex M4x8 Kkpernex M4x12
oS FeS R A
607 < 80 S S S
4 , & 120
Fr =M A M
X 3 3y oo 3y oo X
$G 11200 SG 11201 $G 11202 $G 11203

Smart Fix 60 MM

Smart Fix 80 mm

Smart Fix 100 Mmm

Smart Fix 120 mm

/\ 607 80"\

o /'\ < »s\ ’\

150 200 A V\' < /‘I
/ 62 / 62 16{ 29 a7 29

X 24

A
oS s

SG 11204 SG 11205 SG 11210 SG 11211

Smart Fix 150 mm

Smart Fix 200 mm

%SilentGliss

Square Smart Fix 60 MM

Square Smart Fix 80 MM



KpoHwTeinH
SG 3836

D. MA3OBbI
MPO®UIb

Ma3soBbli
npodunb SG 11230

A T P
00 2 S S }\\
< >“ 120 >‘~ 150 > \' 200/\ \'
I 29 I 29 I 29 29
s - ¢ 'y
o L < 3
o
§G 11212 §G 11213 SG 11214 SG 11215

Square Smart Fix 100 MM Square Smart Fix 120 MM

/\

1 ~y

Square Smart Fix 150 Mm

/'\

200

<

lg»/

11
o V{ \A a
16 <
SG 11154 SG 11155 SG 11156

Universal Smart Fix 120 Mm Universal Smart Fix 150 Mm

.

OguiH 3axumM SG 10157 Ha 04HO KperiieHue.
[104p0o6HYH0 MHGOPMAaLMO O Ma30BOM MOHTAaxe
cMm. Ha cavite Silent Gliss.

Universal Smart Fix 200 MM

e/
30 60" 41> AsS
‘\( 40
! 23 s

22 k A/
i ) 185

41
§G 11230 S$G 11238 §G 10157
1a308bIvi Mpogu/ib rasoBasi Macka K/1eMMa pacriopka

%SilentGliss

Square Smart Fix 200 MM

SG 3870



onunm CUCTEMbl

A. WAVE

> 5

SG 11295 SG 11302

& F

SG 6364 SG 6365 SG 11303

00
q ool
f i
i
Qopaonios
20060
20}0»
SG 3582 SG 6349 SG 6363

e

SG 10075 SG 10076

SG 3870 %SilentGliss

CTaHgapTHas KOMIeKTaLns:
- SG 11295 KoHeYHasi ocTaHoBKa ¢puKcaTop
- SG 11302 Wave 2C 6eryHku Ha LLUHype 80 MM

OrynoHasibHasi KOMI/1eKTayms:

- SG 6364 Wave yg/1mHUTE b

- SG 6365 Wave rnogeecka

- SG 11303 Wave 2C 6eryHku Ha LLHYpe 60 MM

KoMroHeHTb! LTop:

- SG 3582 kprodok

- SG 6349 wtopHas /ieHTa Wave
- SG 6363 ceryaras sieHTa Wave

- SG 10075 yrsaxxenntesb 50 rp/m
- SG 10076 yTsaxxennTesib TKaHu



Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHKku Ha WwHype (CTaHAapTHaA KoMnaeKTauua)

7 7 A = rnybuvHa nakeTa
B = pa3mep naketa
T [ ] C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
Z
Mpum.
2C 6eryHkM Ha  |PaccTosHvie Mexxay koabduLMeHT Tny6riHa nakeTa Pasmep naketa MwH. pacctosaHne
wHype SG 11302 KpouKamu c60pKiA A B* C
180 Ha meTp
80 6 ~2.1 140 npoduns 90
80 7 ~23 160 WO GE T 100
npoduna
Mpum.
2C6eryHkM Ha  PaccTosHvie mexxay koabduLMeHT Tny6riHa nakeTa Pasmep naketa MwH. pacctosaHne
wHype SG 11303 KptouKamu c60pKiA A B* C
230 Ha meTp
60 4 ~2.1 100 npoduns 70
60 5 ~23 120 2SI BEITE ) 80
npoduna

*Pasmep rakera B

- O4uH raker =+ 130 MM (38 cucTemy)

- 4Ba naketa = + 30 MM (3a naker)

*Pasmep BapuaHT B

- O4MH Nnakert = +200 MM (Ha c1cTemy)

- 4Ba nakerta = + 200 MM (Ha raker)

%SilentGliss

SG 3870



KOMIJIEKTALUA

B. ONUMNOHAJIbHAA
KOMIJIEKTALNA

A. CTAHOAAPTHASA KOMNNEKTALMA

$G 3090
/ LWHYp @ 3.5 MM [ SG 3012
Q KpHOHOK
SG 3599
KPHOYOK SG 3340
YTXKeNnuTe b LWHypa/
yeroyku
SG 3825
B
; 3aXUM SG 3581
KpHOHOK
S$G 6086
MPYXKUHHBIV CTOMOP SG 3582
/@ KPrOHOK
5$G 6288 A
KapeTtka nepexsecra $G 3598
% KO/IbLjO
§G 10731 U
Aepxare/ib Lerno4Yku SG 3735
@ YTKEeNNTe b LWHYPa
SG 11190
npoguib $G 3802
COelqUHUTEb TPOPUa
SG 11285

SG 3870

Harpas/isoLas cet SG 3826
KPOHLLTELH

S$G 11300

2C beryHok SG 3832
KPOHLUTEH
SG 3836

KPOHLLTELNH 62 MM

SG 6004

KOJIbLIO

§$G 6053

MPYXVIHHBIV cTOMOpP

SG 6057

b6eryHok

$G 6063

Kapertka riepexsiecra

%SilentGliss

$G 6082

b6eryHok

$G 6094
posk

$G 6098
posvK

S$G 6283
posk

SG 6349
Wave LUTOpHas 1€HTa

$G 6363
ceryaras s1eHta Wave

SG 6364
Wave yaimHuTE b

SG 6365
Wave riogeecka

$G 10075
yrsaxenntesb 50 rp./m

§G 10076
VTAXENNTENIb TKaHU

$G 10157
K/1eMMa pacriopka

$G 10277
Kkpernex M4x12

$G 10407
Kkperiex M4x10

5$G 10492
Kkperex M4x8

10



SG 11154

Universal Smart Fix 120 mMmm

SG 11215

Square Smart Fix 200 mMm

SG 11155

Universal Smart Fix 150 Mm

SG 11230

1a30BbIvi MPoPu/ib

SG 11156

Universal Smart Fix 200 Mm

SG 11238

rnasoBasi Macka

SN NN

§$G 11200

Smart Fix 60 MM

SG 11295

KOHeYHbIVi cTorn / ¢puKkcaTop

D

SG 11201

Smart Fix 80 mm

SG 11301

2C 6eryHKu Ha LLHYpe

Y

SG 11202

Smart Fix 100 Mm

$G 11302

Wave 2C 6eryHku Ha LHype 80
MM

A4

\

SG 11203

Smart Fix 120 mwm

SG 11303

Wave 2C 6eryHku Ha LHype 60
MM

SG 11204

Smart Fix 150 mm

OINININCN] TN

SG 11305

2C beryHKu 4151 IPAMOro
rnowmBa

SG 11205

Smart Fix 200 mm

S$G 11210

Square Smart Fix 60 MM

SG 11211

Square Smart Fix 80 MM

SG 11212

Square Smart Fix 100 Mm

SG 11213

Square Smart Fix 120 MM

SG 11214

Square Smart Fix 150 mMm

=

%SilentGliss

SG 3870



SG 3870

%SilentGliss

12



	SG 3870
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Размеры системы 
	Максимальный вес портьеры с 2С бегунками или роликами
	Максимальный вес портьеры с Wave 2С бегунками

	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 11190
	SG 11230


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	Монтажный зажим SG 3825
	SG 3825

	Кронштейн SG 3826
	SG 3826

	Кронштейн SG 3832
	SG 3832


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 3825
	SG 3826
	SG 3832
	SG 10074
	SG 10277
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156

	Кронштейн SG 3836
	SG 3836


	 Пазовый профиль 
	Пазовый профиль SG 11230
	SG 11230
	SG 11238
	SG 10157



	 Опции системы 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



